BENDING [ VEGGI:

| UTVEGGI KEMUR K10C200 LARETT OG K10C250 LODRETT

[ YTRI BRUN, NEMA ANNAD SE TEKID FRAM. | INNVEGGI SKAL
SETJA K10C250 LARETT OG LOPRETT. UMHVERFIS OP SKAL SETJA
2K12 SEM NA 500 UT FYRIR BRUNIR OPS, NEMA ANNAD SE

TEKID FRAM.

SPERRA 50x225 BOLTAST VID VEGG

SPERRA 50x225 BOLTAST VID VEGG

Verkfraedistofa Hauks Asgeirssonar e.h f.
Lindasmari 12, 200 Képavogur

V 4
Simi 564-4337 Farsimi 897-8132
e-mail: haukurasg@simnet.is
Kennitala: 560600-305/9

Hannad | Teiknad | sampykkt : M‘ML‘—’ 09&\./

MED M12x150 C600 MED M12x150 C600
iﬂ . Ft ' F1 {| F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 . F1 F1 r;'1 SKY’-RING AR'
,} PAK KLEDIST MED 25*150 BORDAKLADNINGU. NEGLA SKAL | HYERJA SPERRU MEP
-”%;g 3 stk. 3" GALV. NEMA GAFLSPERRUR OG 3 NEBSTU BORD SEM NEGLIST MED
Z’ﬂ 4 stk. 3" GALV. | HVERJA SPERRU. OFAN A TIMBURKL/ADNINGU KOMI ASFALTPAPPI
/ 0OG BARUSTAL EA BARUJARN, NEGLA SKAL PAKJARN MED SNUNUM bAKSAUM EDPA
f,;” SAMB/ZERILEGUM SAUM.
BAKJARN SKAL NEGLA A EFTIRFARANDI HATT. NEBSTA NAGLAROD SE 10 cm OFAN
7 VID NEDRI BRUN PAKS, NEGLT | ADRA HVERJA BARU. NESTA NAGLAROD KOMI 10 cm
OFAR OG NEGLIST EINNIG | ADRA HVERJA BARU. PAR FYRIR OFAN SKAL VERA
60 cm BIL MILLI NAGLARADA, NEGLT | ADRA HVERJA BARU. | PLOTUKANT MILLI
NAGLARADA SKAL SETJA EINN NAGLA. PESS SKAL GATT AP NAGLAR LENDI | BORDAKLADNINGU
EN EKK! A MILLI BORBA. EF NOTUP ER ONNUR GERPD bAKSTALS SKAL ENDURSKOBA
NEGLINGU.
HAFA SKAL 2sm. BIL MILLI BORDA VEGNA LOFTUNAR.
BERA SKAL FUAVARNAREFNI A ALLA SPERRUENDA OG SAMSKEYTI. EFNI SKAL VERA HUSbURRT,
BEINT OG LAUST VID STORA KVIST! 0G SPRUNGUR. FUAVORN SKAL BERA A | TVEIMUR UMFERDUM,
% OAGTIEI’_ESS G/ATT A TIMBRIB SE EKKI BLAUTT. EKKI MA SAGA | SPERRUR EDA SKERDA A NOKKURN
7 H .
BERA SKAL BLYMENJU (EBA SAMBZARILEGT) A ALLAR STALFESTINGAR.
SPERRUR H50x225 G600
[} F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2
.
STALB|TI IPE-380
. SPERRUR 50225 c600
o
7
.
'f 7 F1 F1 F1 F1 F1 F1 Fi F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1
SPERRA 50x225 BOLTAST VIP VEGG SPERRA 50x225 BOLTAST VID VEGG
MED M12x150 C600 MED M12x150 C800
GRUNNMYND PAKVIRKIS, 1:50
Festing F3
mkv. 1:10
PAKKLADNING OG PAKSTAL EKKI SYNT —\
PAKKLADNING OG PAKSTAL EKKI SYNT SPERRA 50x225 FEST VID VEGG MED
SPERRA 50x225 FEST VID VEGG MED FESTING F1, 1:20 MURBOLTUM M10x120 c/c800. MILLI SPERRU
MURBOLTUM M12x150 ¢/c600. MILLI SPERRU 0OG VEGGJAR KOMI TIORUPAPPI. 7
OG VEGGJAR KOM! TJORUPAPPI. SETJA SKAL TVOFALT PAPPALAG. o
SETJA SKAL TVOFALT PAPPALAG. I LOFTUN SBR. SKIFA AB TRE: t=4 0540 gy
SKIFA AD TRE: t=4mm. @40mm. TEIKNINGAR ARKITEKTS : wtmm. [4Umm. .
STALBITI IPE-330 — . =
2K12 EFST I BITA 10mm PLASTEINANGRUN
NAI 500 UT FYRIR BITAENDA PAKSPERRA 50x225 c/c600 Festin g F2 K16 L=1000 | GEGNUM .
é STALBITA OG TENGIST JARNAGRIND .
LYKKJA K10C300 MF 51x164 bjélkaskér mkv. 1:10 JARN | VEGG EKKI SYND .
N: Ks. 6/40x40 | hvem vaeng Nl o
Eﬁ:‘m ;;%ﬁfﬁ” FLATSTAL 150x60x8mm.
oK12 NEBST | BITA ‘ FESTIST VID STALBITA MEP KANTSUBU a=5mm
NAI 500 UT FYRIR BITAENDA ] > BOLTI M12. SKINNA: d=40mm. t=4mm.
1 (&)}
[
c @ ® Fu
A1 3Cl "a 50 Byggingafulltrii Hafnarfiardar
SNID A-A 1:20 P ) X225 K 1g . bt bann

IPE-330

10 JULI 2003

\G

HA. HA. | kol 301255-4629
BLOMVELLIR 20
HAFNARFIRDI
BURBARVI{RKI 09
GRUNNMYND bAKVIRKIS'2, HED
DEILI OG SNID
:ﬂigo Teikn. nr. Verk nr. 200
190 1:10 3_1 _1 Skréningar51612

] A . e Utgéfa | Dags.
Aritun adalhdnnubar @( W ’M/\QS&/\ A JUN 03




